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ТВОРЧІСТЬ І ПРОДУКТ ДИЗАЙНУ ЖИТЛОВИХ ІНТЕР’ЄРІВ 

 

Науковий керівник – кандидат педагогічних наук доцент Житєньова Н.В. 

 

Анотація. У статті розглядається дизайн як творча діяльність, 

креативність мислення при створенні дизайн - об’єкту та проектна культура 

початку ХХІ століття. Розглянуто етапи створення об’єктів середовища в 

процесі проектування. 

Ключові слова:дизайн, активізація, творчий процес, дизайнерська 

пропозиція, ремесло, етапи проєктувння, креативність. 

 

Anotation. The design looks like creativity, creativity, creativity and creative 

design - that’s the design culture of the cob of the 21st table. It’s taken into account 

the creation of the middle ground in the course of the project. 

Keywords: activation, creative process, design proposal, craft, source of 

inspiration, creativity. 

 

Постановка проблеми. Дизайн як особлива творча діяльність в галузі 

промислового виробництва виник в XIX — ХХ ст. Серед проблем дизайну в 

Україні постає питання активізації творчого процесу та креативне мислення в 

проєктуванні об’єктів дизайну, тобто, сьогодні в дизайні актуальною темою є 

творчий процес, креативність мислення і об’єкт дизайнерської пропозиції. 

Аналіз становлення та розвитку дизайну дозволив виділити кілька етапів, для 

яких характерні певні цілі і завдання, що стоять перед ним в різні періоди його 

розвитку. 

Мета статті розглянути творчий процес та креативне мислення при 

створенні об’єктів дизайну;етапи проектування як основа проектної діяльності, 

що тісно пов'язана з продуктом дизайну  

Виклад основного матеріалу і результатів дослідження. Дизайн 

сьогодні безпосередньо пов’язаний з такими явищами як урахування продукту 
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дизайну (інтер’єру) з найкращими світовими зразками дизайнерської діяльності. 

У дизайні поєднуються красота та користь, стирається межа між мистецтвом та 

технікою. 

Завдання хорошого дизайну – вносити красу і зручність в повсякденне 

життя. Дизайн, як і будь-який інший вид діяльності, може бути творчим 

процесом, а може бути ремеслом. Ремесло допомогає створювати якісні речі, але 

вони просто не будуть оригінальними.  

Творчість – процес людської діяльності, що створює якісно нові 

матеріальні та духовні цінності, або підсумок суб'єктивно нового дизайну. 

Основні критерії, відмінностей творчості від виготовлення продукту дизайну 

(виробництва) – унікальність його результатів. Творча мотивація породжує 

прагнення до самоактуалізації. Креативність, творчість в дизайні можна 

розглядати як інтегративну цілісну властивість особистості. І в даній проблемі 

важливим є аналітична здатність – виділяти ідеї, гідні до подальшої розробки; 

практичні навички – уміння переконувати (замовників) інших у цінності ідеї. 

Пошук ідеї йде в різних напрямках простору і відштовхується від змісту 

проблеми. Суть креативного мислення в здатності долати стереотипи на 

кінцевому етапі розумового синтезу і в широті поля тенденцій в процесі 

проектування. 

Термін «дизайн» сьогодні вживається для характеристики процесу 

художнього або художньо-технічного проектування, результатів цього процесу 

– проектів: ескізів, макетів, візуалізації об'єктів дизайну. 

Розглядаючи творчий процес при проектуванні, необхідно враховувати 

стадії (етапи) створення дизайн-об'єкту – ескізний проект. 

На цьому етапі відбувається знайомство виконавця і замовника. Оскільки 

цілі клієнта не завжди зрозумілі, то дизайнер повинен отримати максимум 

корисної для себе інформації. Сюди входить: інформація про фізичні розміри 

об'єкта (складається обмірний ескіз з усіма важливими габаритними розмірами, 

на цьому етапі попередньо обговорюються можливі варіанти перепланувань; 

інформація про естетичні смаки та вподобання замовника (на цьому етапі 
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приблизно визначається майбутній стиль, застосування натуральних, штучних 

матеріалів в обробці, колірні і декоративні рішення інтер'єру). Мета дизайнера 

на даному етапі максимально «зрозуміти» клієнта, його пристрасті або антипатії. 

Мета замовника – остаточно визначитися зі своїми бажаннями по даному об'єкту 

і побачити, що дизайнер його правильно зрозумів.  

Коли дизайнер і замовник прийшли до певного взаєморозуміння, можна 

приступати до наступного під етапів: інформація про функціональні особливості 

приміщень, зон або окремих вузлів. 

Коли всі питання з'ясовані, виготовляється ескізний проект. Він включає в 

себе: обмірний креслення, кілька візуалізацій інтер'єрів (як це буде виглядати) з 

приблизною розстановкою меблів; візуальна частина: тривимірні зображення 

приміщень; кольорові рішення (зазвичай поєднують на 3-d візуалізації); схеми 

декорування (якщо потрібно).  

Розвиток творчих здібностей відбувається через рішення творчих завдань 

з широким застосуванням досягнень інформаційних технологій. У сучасному 

мінливому інформаційному світі дизайнер повинен бути відкритий до 

проектування, тобто при зміні умов він повинен оперативно змінювати проект. 

Комп'ютерне проектування створює умови для створення і динамічного зміни 

проекту, прискорює процес його розробки.  

Міцною базою в процесі проектування об'єктів дизайну є знання з 

основами, принципами композиції, традиціями і сучасним досвідом в області 

дизайну, технологічними і технічними вимогами, співвідношеннями 

конструктивного і декоративного в дизайні, поняттями масштабності, пропорцій 

і тектоніки, а також глибоко розвинені уявлення про синтез образотворчих 

мистецтв, про розуміння проектної роботи, як процесу створення гармонійного 

художнього ансамблю. 

Висновки З найдавніших часів, починаючи з древніх греків до сучасних 

художників та дизайнерів, людство відзначалося креативністю. Креатив – це 

неповторність та оригінальність, нестандартна та унікальна ідея, креативний 
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дизайн характеризується неповторністю, оригінальністю, а також здатністю 

дивувати та захоплювати. 

Ступінь креативності не залежить від вроджених здібностей – це тривалий 

процес розвитку творчих здібностей, вміння збирати та аналізувати інформацію 

та перетворювати цю інформацію в ідеї, що заслуговують на увагу. Креативне 

мислення підштовхує особистість знаходити самі незвичайні шляхи розвитку, 

дозволяє реалізувати творчий задум та знайти шляхи для самореалізації.  

Можна сказати, що вирішальними факторами мотивації та розвитку 

творчих здібностей дизайнера служать соціокультурні та інформаційно-

комунікативні умови просторового середовища: креативність, позитивність, 

спадкоємність.  

Творчість і креативне мислення дизайнера дають можливість створювати 

дизайн - об’єкти цікавими та актуальними щодо нашого часу 
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